

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Трилогия о потере девственности (2 часть: Новогодняя)

Его звали Денис. Он был старше меня на три года и познакомились мы с ним абсолютно случайно. Летним вечером, прогуливаясь с подружкой, мы проходили мимо компании и именно Денис крикнул нам «Эй, садись, прокачу!»; Мы обернулись и увидели крепкого парня среднего роста, с красивейшей улыбкой, показывающего на рядом стоящий мотоцикл. Юлька спросила к кому это он обращается и Денис показал на меня. - Еще чего! Убиться не хватало! - возмутилась я - А я осторожно буду, у меня и шлем есть, он заговорщицки подмигивая поманил рукой. - Эй, а я?! - с присущей ей самоуверенностью, возмутилась Юлька. - А потом и тебя! - Пойдем, а?! - уговаривала меня Юлька - Я никогда не каталась! - Юль ты с ума сошла? А вдруг он пьяный?? - Да недалеко, не бойся, все нормально будет! - и она потащила меня к компании. Так мы и познакомились. Он оказался абсолютно трезв и прокатил сначала меня - я от страха вцепилась в него, зажмурила глаза и ничего не видела, чувствуя только животный страх. Потом прокатил и Юльку, не знаю, храбрилась ли она, но рассказывала, что получила «кайф»; Денис попросил мой номер телефона и вечером позвонил. Мы проговорили ни о чем много часов, а на следующий вечер встретились, чтоб пообщаться в живую за чашечкой кофе. С ним было очень легко. Он обладал просто невероятным чувством юмора и за вечер я насмеялась так, что живот болел. Он никогда не рассказывал о плохом, верил только в лучшее и вселял уверенность, что все будет хорошо. Как-то само собой мы стали встречаться, он очень красиво ухаживал, все лето мы практически не расставались и это лето, благодаря ему, я считаю одним из самых лучших, что мне довелось провести. А осенью он сказал что ему нужно ехать в Польшу, на три месяца. Я успела к нему привязаться и болезненно восприняла эту новость. Но Денис, в своей манере, убедил меня что это вообще не проблема, что наоборот - к лучшему, я смогу спокойно учиться, а он, перед Новым Годом вернется и все будет отлично! Интим у нас с ним не было и дальше поцелуев и поглаживаний дело не заходило. Он уехал, а я честно ждала. Училась, гуляла с друзьями, с Денисом мы были постоянно в режиме «онлайн»; За это время было несколько «поклонников»; но я всем сразу честно говорила, что у меня есть парень и он скоро вернется. Так пролетело время и я уже предвкушала его скорое возвращение. В конце декабря раздался звонок с неизвестного номера - он уже на родине, нужно задержаться в столице, но буквально через несколько дней он будет в городе и первым делом хочет увидеть меня. - А родители? - А что родители? Поцелую тебя и поеду к родителям. Я соскучился. Как и обещал, через два дня он, в 6 утра, он написал что уже заехал в город и что через полчаса будет у меня под домом. Я, окрыленная, быстро умылась, оделась и выбежала на улицу прямо в его объятия. Вцепилась мертвой хваткой, так хотелось его вжать в себя и не отпускать вообще! Целовались как сумасшедшие, практически агрессивно, не обращая внимания на мороз и проходящих мимо людей, в том числе - моих соседей. - Пойдем в машину? - В какую машину? - А вот, смотри - он показал на черную БМВ, стоящую около нас. - Ты машину купил? Чего не сказал?? - А вот такой сюрприз!) Теперь поедem куда захотим,выбирай место! - 6:30 утра, ну куда мы поедem, дурачок?!) Да и мне через 1,5 часа нужно быть на занятиях - Вот и отлично! Иди бери вещи, поедem куда-то позавтракаем, потом отвезу тебя на учебу и поеду домой, с родителями побуду и посплю до вечера, а вечером ты - моя! Я чуть ли не прыгая от радости метеором сгоняла за вещами и обратно, мы поехали в

круглосуточный маркет, где продавались наши с ним любимые пирожки и ряженка)) Доехав до места мы стали целоваться, наши руки сами собой стали ласкать тела друг друга, языки переплетались и в машине "запахло сексом". Я рукой гладила его напряженный член через штаны, а он мял меня между ног, через джинсы. Непонятно как - пролетело больше получаса и мы уже не успевали не то, что поесть, а требовалось поторопиться, чтоб мне не опоздать на учебу. Так наши отношения вернулись в прежнюю колею, а на носу был Новый Год. Дениса пригласил в гости его брат, отмечать у них дома, и он позвал меня с собой. Я согласилась и по факту - решилась впервые праздновать этот праздник вне дома. Из той компании я не знала никого, должно было быть три пары + мы. К обеду мы подъехали к частному дому, нас вышла встретить миниатюрная, молоденькая хозяйка дома. Вика, жена брата Дениса. Она взяла часть пакетов, стараясь не выпасть из протоптанной в снегу колеи, мы вошли в тепло и вкусные запахи дома. Остальных гостей пока не было, брат Дениса (Вику помню, а имя брата - нет) поехал куда-то и нам, двум хозяйюшкам, предстояло сделать заготовки к столу: варить, чистить, резать, мариновать. Викуся достала вишневую наливку "для настроения", заговорщицки мне подмигнула и налила в милейшие хрустальные рюмочки понемногу. Мы выпили, наливка оказалась невероятно вкусной, кроме вишни там были еще какие-то специи, она была ни крепкой, ни чересчур сладкой. - А много у вас этого добра? - спросила я приподняв пустую рюмку Вика улыбаясь открыла дверцу одного из шкафчиков и показала целую батарею из разноцветных бутылок. - Тогда меняем на шампанское! Можно?) - Какой вопрос! Свободный доступ! - Вика рассмеялась, налила нам еще по одной и отныне стала мне мила с невероятной силой)) (до сих пор) Время от времени к нам заходил Денис, он нежно обнимал меня сзади, целовал в шею и плечи, тискал и вообще..я готова была признаться ему в любви. Скоро вернулся брат Дениса, за ним, одна за другой приехали еще две пары. Мы быстро закончили с готовкой и накрыли стол, сели праздновать, бой курантов. Под последний удар этого года мы с Денисом стали целоваться и и целовались черт знает сколько. - Эй, молодежь, с такими делами - в сп альню! - хохотнул брат Дениса - только не разломайте кровать! Я почему-то даже не смутилась. Мы переглянулись с Денисом и мне в голову пришла мысль, что я как бы и не против.. Мы продолжали сидеть, но под столом начались свои игры. Сначала игриво, еле-уловимо, чем дальше - тем крепче он сжимал мои ноги, бедра. - Пойдем в другую комнату? - шепнул на ушко Я с хитринкой в глаза кивнула в ответ. Он взял меня за руку и вывел из-за стола, заведя в буквально соседнюю комнату с той, где мы сидели. Тихонько прикрыл дверь и провернул замок. Шутливо расставив руки прорычал:- иди ко мне моя маааленькая! Я, рассмеявшись, запрыгнула на кровать и забилась в угол. - Не ешь меня!!) Я тебе еще пригожусь!) - Сейчааас мы посмооотрим! Он притянул меня к себе, так, что я стояла как раз бедрами у него перед лицом. Моментально игра исчезла. Я смотрела сверху, как Денис с помутневшим взглядом, терся о мои ноги в платье, зарываясь головой между ног. Его руки проникли под юбку и крепко сжимали мое тело. - Я хочу тебя.. - он поднял голову и посмотрел мне в глаза, ожидая ответа - И я тебя... - я погладила его по торчащим волосам и опустила, встав на кровати на колени, сравнившись лицом с ним. Положила руку ему на член и стала его мять, целуя его щеки, шею, опускаясь ниже, до верхней из застегнутых пуговиц рубашки. Сверху раздался вопрос: - Ты когда-то делала минет? Я посмотрела на Дениса и честно ответила что нет, не делала. Но не против. Он растянул губы в довольной улыбке и стал расстегивать рубашку. - Сними платье Я, ни капли не смущаясь, стала стягивать платье через голову, и когда оно,

застряв на голове, сковало мне руки - я ощутила его ладони у себя на груди. Они проникли в чашечки лифчика и подобрались к теплым соскам, пощипывая их, заставили их торчать и упираться в паралон. Я наконец стянула платье и увидела, что одной рукой лаская мою грудь - второй он расстегивает свои джинсы. Прекратив ласкать меня - они приспустил их, за ними - трусы и у меня перед глазами предстал первый в моей жизни член.. он, напряженный, чуть склонился набок и красивый, вызывающий желание коснуться к нему, орган, был в моем полном распоряжении. Денис помог мне снять колготы, целуя ноги, и я осталась только в белье. Он усадил меня на кровать и приблизился так, что член оказался прямо у меня перед лицом. - Возьми его.. Я послушно взяла член в руку и стала водить по нему пальцами, с интересом наблюдая, как тот отзывается на мои прикосновения. - В ротик..засунь его в ротик, аккуратно.. Я приоткрыла губы и погрузила в рот головку, ощущая нечто новое.. упругая, мясистая головка коснулась моего языка и оставила на нем странную на вкус, но не противную смазку. При этом член дернулся и я почувствовала, что делаю любимому приятно.. я нежно сжала головку ртом и стала ласкать ее языком. Его движения тазом задали ритм погружения, каждое проникновение было глубже предыдущего. Это не были резкие толчки..скорее волны.. вот весь член у моих губ и плавно он погружается ко мне в рот, обволакиваемый влажным теплом и игривым языком. Я получала от этого удовольствие... Так, немного пососав ему, я ощутила что возбуждаюсь от вкуса и ощущения члена в моем рту..ведомая желанием получить тактильное удовольствие и самой - я опустила одну руку и коснулась трусиков. Глубокая складка трусиков между губ была горячей, а после нескольких движений пальцами по ней - еще и влажной. Я сосала и гладила себя, закрыв глаза, постанывая, принимая ритм, который нравился моему партнеру. Спустя какое-то время Денис сказал что хочет тоже поласкать меня. Он вынул член изо рта, убрал долой джинсы с трусами, уложил меня на кровать и расставил мне ножки. Он стал целовать мне ноги около трусиков и стягивать их. Немного волос на лобке его не смутили. Он целовал и их. А потом я ощутила, что его язык проник между губок.. он стал водить им, лаская дырочку и клитор, а я от блаженства выгнулась и еще шире расставила ноги. - Ооохх...любимый, да.. Еще слаще и настойчивей он лизал меня, а я уже не стесняясь ничего - приспустил лиф ниже и стала ласкать свою грудь. - Я хочу войти в тебя..ты такая мокрая, я буду осторожен, не бойся, тебе не будет больно Он поднялся и разместил свой торчащий член между моих ног - Я люблю тебя, моя хорошая, расслабься Пару раз проведя членом сверху до низу и обратно - он медленно стал вводить его в мою мокрую, девственную дырочку. Сначала головку - я ощутила, как он распирает меня, заставляет открыться. Мне не было страшно, я хотела чтоб он вошел в меня. Затем он сделал один резкий толчок, навалившись на меня своим телом и проник до конца, вошел и застыл, буквально на мгновение. Поднял голову и посмотрел на меня. А мне не верилось что все уже случилось.. - Больно? - Нет.. - Правда? - Я думала будет хуже.. - Я не хочу останавливаться.. Его зрачки были расширены, он поцеловал меня и я ощутила вкус собственного сока на его губах и языке. Потом приподнялся, подвинул меня ближе к стенке, взял руками за бедра и смотрел, как его член то исчезает во мне, то появляется назад. Наклонился и взял в рот мой сосок,стал его сосать и покусывать и с этого момента я поняла что такое удовольствие от секса.. - Как хорошо - простонала я - не останавливайся... - Я скоро кончу, милая.. Я обвила его ногами, почему-то мне в голову пришла мысль, что я хочу, чтоб он кончил в меня, хотя до первого секса, всегда считала, что панический страх залететь - не даст мне даже заниматься сексом без презерватива, не то, что кончать в меня.. Я стала

целовать его лицо и стонала, выгибаясь под ним, подставляя все новые части тела его рукам. Еще немного и он, прорывав, достал член из меня и несколько раз вздрочнув - кончил мне на лобок. Он кончал, сжимаясь всем телом, а я не могла оторвать глаз от его члена, в моей крови..